

2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

ПРОТОКОЛ № 3 заседания методического объединения учителей начальных классов Баевского района

от 25.03.2024 г.

Присутствовало: 26 учителей начальных классов

Тема: «Духовно-нравственное воспитание школьников».

Повестка дня:

1. Вопросы аттестации педагогических работников». (Кохан О.Г)
2. Результаты ВПР за 2022-2023 учебный год. (Кохан О.Г.)
3. Развитие нравственных качеств личности ребёнка средствами учебных предметов. (Дегтярёва С.В.)
4. Воспитание моральных качеств учащихся во внеклассной работе. (Горячева Е.В.)
5. Особенности преподавания предмета «Основы религиозных культур и светской этики». (Дуюнова В.А.)
6. Особенности реализации проекта «Орлята России». (Белоножкова Д.А.)
7. Анализ дозировки домашней работы с целью выполнения требований СанПиНа. (Щербак Н.Ю).

Ход заседания

Методическое объединение открыла руководитель РМО Кохан О.Г., которая ознакомила коллег с материалами вебинара АИРО по вопросам аттестации педагогических работников: итоги аттестации 2023 года; рекомендации по подготовке аттестационного дела педагогического работника в целях установления квалификационной категории «педагог-методист»; особенности аттестации педагогических работников в первом квартале 2024 года; аттестация педагогических работников с учетом заслуг в области образования; работа в модуле ЭС АИС «Аттестация педагогических кадров»; о подготовке документов в Аттестационную комиссию Министерства образования и науки Алтайского края. Был составлен план индивидуального развития аттестующихся педагогов.

Далее Оксана Геннадьевна проанализировала результаты проведения ВПР в 4-х классах 2022 – 2023 учебном году по русскому языку, математике и окружающему миру. Отмечены вопросы, вызывающие у детей наибольшие затруднения: распознавание однородных членов предложения и частей речи, классификация звуков, построение речевого высказывания, действия с многозначными числами и другие. Намечен план работы по предупреждению у учащихся данных затруднений.

По третьему вопросу выступила учитель Баевской СОШ Дегтярёва С.В. Она отметила, что нравственное воспитание школьника – это целенаправленное педагогическое воздействие по ознакомлению ребёнка с нравственными нормами поведения в процессе различной деятельности. Рассказала о методах и формах формирования нравственных основ личности на примерах разных уроков.

По четвёртому вопросу выступила учитель Ситниковской СОШ Горячева С.В., которая привела достаточно много примеров того, как внеклассная работа расширяет кругозор учащихся, развивает их творческие способности, формирует духовно-нравственную культуру. Выступление сопровождалось презентацией, иллюстрирующей приводимые примеры из опыта работы учителя.

По пятому вопросу выступила учитель начальных классов Покровской школы Дуюнова В.А., которая рассказала об особенностях преподавания модуля «Основы светской этики» в своей школе. Своё выступление иллюстрировала презентацией.

По шестому вопросу выступила учитель начальных классов Нижнечуманской СОШ Белоножкова Д.А. Она рассказала об особенностях реализации проекта «Орлята России»: цели и задачах проекта, ценностях каждого трека. Выступление сопровождалось презентацией с фотографиями проведенных мероприятий.

По седьмому вопросу выступила учитель начальных классов Верх-Пайвинской СОШ Щербак Н.Ю., которая напомнила коллегам требования к дозировке домашней работы.

Решение:

1. Ответственно подходить к оформлению документов на аттестацию, работать по плану индивидуального развития.
2. Принять к сведению результаты ВПР, работать над повышением качества знаний учащихся.
3. Использовать в работе рассмотренные методы и приёмы для совершенствования образовательной деятельности.

Руководитель МО



Кохан О.Г.